



6006175722 For Office Use Only

-FIL	ED-
------	-----

STATE OF IDAHO

Office of the secretary of state, Phil McGrane **REINSTATEMENT ANNUAL REPORT** Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$30.00

File #: 0006175722

Date Filed: 4/2/2025 10:11:00 AM

Reinstatement Annual Report Form				
Select one: Standard, Expedited or Same Day Service (see descriptions below)		Standard (filing fee \$30)		
Current Entity Name		BLAKE	BLAKE TRAILERS, INC.	
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:		000036	0000363042	
Organized under the laws of:		IDAHO	IDAHO	
Entity Type:		General Business Corporation (D)		
Entity Subtype:				
Corporation Subtype			General Business Corporation	
Corporation Name:				
Corporation name		BLAKE	BLAKE TRAILERS, INC.	
The registered agent on record is: Registered Agent	egistered Agent		MONTRY A SMITH Registered Agent	
		Physical 10836 V	Address W STATE ST	
			ID 83669	
		Mailing A	Address	
The mailing address of the entity is: PO BOX 57 STAR, ID 83669-0057				
The physical address of the entity is: 10836 W STATE ST STAR, ID 83669				
Corporate Officers and Directors:				
Name	Title		Address	
Montry A Smith	President		7745 OUTBACK LANE STAR, ID 83669	
+ Tana L Smith	Vice President		7745 OUTBACK LANE STAR, ID 83669	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
The Application for Reinstatement must be sign Title: Vice President	ed by a governor.			
Jana L. Smith			04/01/2025	
Sign Here	v		Date	
Print & Mail Enclosures				
I understand the document can ONLY be filed if the following items are included:				
of 2				